

Szakmai Beszámoló
Finnugor hagyományok a Múzeumok Éjszakáján
a Laczkó Dezső Múzeumban
2016. június 25. szombat
Közgyűjtemények Kollégiuma 204107/00171

Bevezetés:

2016.06.25. került megrendezésre a Laczkó Dezső Múzeum *Finnugor hagyományok a Múzeumok Éjszakáján* elnevezésű rendezvény.

A Múzeumok Éjszakája a múzeumi világ országosan meghirdetett legnagyobb, évente megrendezésre kerülő eseménye. A Laczkó Dezső Múzeum az idei évben is csatlakozott az országos rendezvénysorozathoz finnugor tematikára épülő programjával.

A tematika aktualitását az az örömteli tény adta, hogy Veszprém 2016-ban a Finnugor Kulturális Főváros. Ebből kifolyólag és az anyagi támogatásnak köszönhetően a múzeum színvonalas, egész délutánt betöltő, igényes a finnugor kultúrát előtérbe helyező programot tudott a két esemény tiszteletére megvalósítani.

A múzeum a rendezvény megvalósításával kettős célt szolgált, egyrészt feladatnak tűzte ki, hogy mint 2013-óta városi fenntartású, kulturális szempontból meghatározó intézmény, a finnugor tematikának megfelelő, hiteles és igényes programmal csatlakozunk a rendezvénysorozathoz. Másrészt meghatározó cél, hogy mint kulturális intézmény Veszprém város minden korosztálya számára igényes, a könnyed szórakozást és mély tudástartalmat magába ötvöző programot valósítson meg, ezáltal színesítve a város kulturális arculatát. A múzeum meghatározó feladatának érezi azt is, hogy a program szervezése és megvalósítása kapcsán új, a jövőben az intézmény számára gyümölcsöző partnerkapcsolatokat építsen ki – ezzel téve változatosabbá, sikeresebbé rendezvényünket és a múzeum közösségi térre való alakítását.

Az intézmény a programok sikeres megvalósítása érdekében, a témában kiemelkedő szakmaiságot képviselő szervezetekkel lépett együttműködésbe intézményünk: a Göcseji Finnugor Néprajzi Parkkal, a Veszprémi Magyar-Finn Egyesülettel és a Reguly Antal Múzeum és Népművészeti Alkotóházzal, Veszprémi Művészetek házával, mellyel közös belépőjegy konstrukciót is kidolgozott. A Művészetek Házával való együttműködés sikerét jelzi, hogy már hároméves múltra tekint vissza.

Célkitűzések:

A Finnugor néphagyományok, a nyelvi és kulturális kapcsolatok élményszerű, interaktív bemutatása a közönség kreatív részvételével. A Múzeumok Éjszakája rendezvénysorozathoz való kapcsolódás minőségi a rendezvény hírnevét öregbítő programokkal.

Célcsoportok:

Hagyományőrző és a témában érintett kulturális csoportok, hazai és külföldi turisták, gyermekes családok, felnőttek, nyugdíjasok.

Közreműködők és előadók:

- A Göcseji Finnugor Néprajzi Park
- Bakony és Balaton Térségi Turisztikai Nonprofit Kft.
- Ifjú Muzeológusok Köre
- Kabóca Bábszínház

- Orient Enikő iparművész
- Reguly Antal Múzeum és Népművészeti Alkotóház
- Szalkai Zoltán
- Szarvaskör Egyesület
- Új Egyesség Közhasznú Egyesület
- Veszprémi Magyar-Finn Egyesület
- Veszprémi Művészetek Háza
- Veszprémi Tourinform Iroda

Programbemutató:

A rendezvénnyel célunk volt, hogy a múzeum aktív kikapcsolódást, sokszínű programlehetőségeket nyújtson látogatóinak, ennek megfelelően alakítottuk ki *Finnugor hagyományok a Múzeumok Éjszakáján* elnevezésű rendezvényünk programelemeit is. A rendezvény megvalósítási munkálatai több mint három hónapon keresztül zajlottak a közönségkapcsolati és marketing osztály koordinálásával, szoros együttműködésben a fent ismertetett partnereinkkel és a múzeum egyes osztályaival.

16.15 – A „rénnyáj haladtában...” Válogatás szibériai nyelvrokonaink tárgyi világából című kamarakiállítás megnyitása a göcseji Finnugor Néprajzi Park támogatásával

A rendezvény első pontjaként kiállítás nyílt. A kiállításban látható tárgyi anyag nyelvileg legközelebbi, kulturálisan és földrajzilag legtávolabbi nyelvrokonaink, a hantik és a manysik világába kalauzol el bennünket. A kiállítás megrendezésében Ruttkay-Miklián Eszter néprajzkutató (Reguly Antal Múzeum és Népművészeti Alkotóház igazgatója) volt segítségünkre. A bemutatott tárgyi anyagot a zirci múzeum és a Göcseji Finnugor Néprajzi Park bocsájtotta rendelkezésünkre és 2016. 09.19-ig lesz látogatható a közönség számára.

16.00–20.00 Élet a hanti sátorban – Finnugor rokonsági és nyelvészeti múzeumpedagógia, játék és hanti öltözetek felpróbálása a múzeumkertben felállított hanti sátorban

A rokonsági kapcsolatok játékos megértésében és a hanti hétköznapok bemutatásában a rendezvény idejére felállított hanti sátor kínált lehetőséget. A sátorban a látogató használati tárgyakkal, hanti népviseletekkel találkozhatott, melyeket ki is lehetett próbálni, a viseleteket fel is lehetett venni. A gyerekeknek finnugor társasjátékokban próbálhatták ki ügyességüket.

16.00–20.00 Gyermek játszóház és kézműves foglalkozások a Szarvaskör Egyesület közreműködésével a finnugor tárgyalgó kultúra motívumaira építve

A kézműves foglalkozás keretein belül a finnugor kultúra motívumaival ismerkedhettek meg a látogatók. Az elkészült tárgyokban ötvözték a finnugor kultúra és a Szent Iván éj hagyományos elemeit.

16.00–20.00 A Veszprémi Magyar-Finn Egyesület bemutatkozása a múzeumkertben

Az egyesület bemutatkozásának kettős célzata volt. Egyrészt az érdeklődők informálódhattak az egyesület munkájáról, tevékenységéről, programjairól. Másrészt a Finnugor Főváros programjairól is naprakész információkat szerezhettek.

16:00-20:00 A Veszprémi Tourinform Iroda valamint a Bakony és Balaton Térségi Turisztikai Nonprofit Kft. interaktív játékokkal összekötött bemutatkozása a múzeumkertben

A nyári időszakban rendkívül sok turista látogat el városunkba, valamint a helyiek is kicsit turistává válhatnak a Múzeumok Éjszakáján. Mind a helyiek mind az ide látogatók számára érdekes és izgalmas veszprémi kötődésű játékokkal, színezőkkel játszhattak a gyermekek. Játékosan megismerve a város és a környék nevezetességeit, látnivalóit, kulturális intézményeit.

16:00-20:00 Helyi kézműves élelmiszer-termelők bemutatkozása – Új Egyesség Közhasznú Egyesület

A Laczkó Dezső Múzeum nagy rendezvényein minden alkalommal lehetőséget biztosítunk olyan közreműködők bemutatkozására, akik a helyi értékeket képviselik, legyen ez szellemi, történeti vagy akár gasztronómiai érték. Erre remek alkalom volt a Múzeumok Éjszakája, ahol a szellemi táplálékon kívül helyi kézműves termékeket kóstolhattak és vásárolhattak a látogatók.

16:00-20:00 Langallósütés a Bakonyi Ház szabadtéri kemencéjében

Szinte már állandó eleme a programjainknak, hogy látványos kemencénkben, helyben, a rendezvény ideje alatt frissen sült langallót kínálunk.

16:00-20:00 Balatoni Látkép (művészetek-játék-tanulás) a Kabóca Bábszínház közreműködésével

A veszprémi bábszínház elmaradhatatlan fellépője a múzeumi rendezvényeknek. Rendhagyó módon nem előadással, hanem egy folyamatosan látogatható játéktérrel készültek. A vidék és a Balaton part elemeivel, játékosan tanító állomásokon pihenhettek meg a gyermekek a Múzeum Kertben.

16:00-20:00 Japán papírsárkány készítés Orient Enikő iparművész vezetésével

A nagy nyári kiállításunkhoz kapcsolódó alkotó foglalkozás várta a Japán kultúra kedvelőit, azokat, akik szerettek volna hazavinni egy saját készítésű japán sárkányt. A gyermekek és felnőttek is élvezettel alkottak a szakember vezetésével.

17:00 Tárlatvezetés a Bakonyi Ház etnobotanikai kertjében

A nyári kertben számos gyógynövényvel találkozhatnak a látogatók, a vezetés alkalmával lehetőség nyílt megtudni, melyik növény milyen sokféleképpen hasznosítható, a konyhakertben olyan hagyományos paraszti kerti növények is nőnek, melyeket a mai városi kiskertekben már elfeledtünk. A kert elrendezésében is követi a hagyományos népi formát, a szaktárlatvezető segítségével valódi etnobotanikai ismereteket szerezhetnek az érdeklődők.

17:30 A „Szellem a tárgyban..., a helyben..., a képben...” kiállításban tárlatvezetés az ifjú Muzeológusok Köre tagjaival

2015-2016 tanévében első alkalommal indult el az Ifjú Muzeológusok köre szakkör. A tagok megismerkedhettek a múzeum kiállításaiival, a szakmunkatársak munkájával, a különböző műtárgyvédelmi feladatokkal, a kutatók területeivel. Az egész éves munka zárásaként, az ifjúság egy tárlatvezetéssel várta a Múzeumok Éjszakája közönségét. A fiatalok az állandó kiállításban vezették körbe a látogatókat, a szakmai és történeti ismereteiket saját élményeikkel, véleményükkel gazdagítva.

18:15 „SZERZETES, FŐPAP, HAZAFI: Széchényi Pál. A nagycenki múmia kutatása” című kiállításban – Rainer Pál történész muzeológus

A Múzeumok Éjszakája remek alkalom arra, hogy a szabadabb, kötetlenebb programokat szakmai eseményekkel tűzdeljük. Az aktuális időszaki kiállításunkban tartott tárlatvezetés során Rainer Pál vezetésével mélyrehatóan ismerhették meg a látogatók a bemutatott kutatás részleteit.

18:45-20:00 Antropológiai múzeumpedagógiai foglalkozások a „SZERZETES, FŐPAP, HAZAFI: Széchényi Pál. A nagycenki múmia kutatása” című kiállításban

Ritecz Tímea vezetésével az érdeklődők nemcsak hallhattak a kutatás részleteiről, hanem testközelből, kézzelfogható élményt is kaptak az antropológia tudományából. A foglalkozás során eredeti csontvázakkal „játszhattak” a résztvevők.

19.00–19.45 Finnugor hagyományok – előadás a Tudástér foglalkoztató teremben

Az előadást sajnálatos módon nem sikerült megvalósítani, azonban a hiány pótlására Szalkai Zoltán által készített dokumentumfilmek kerültek vetítésre, aki a témát 4 részes filmsorozatban dolgozta fel.

20.00 Fáklyás felvonulás a Veszprémvölgybe

Útvonal: Laczkó Dezső Múzeum – Laczkó Dezső Múzeum- Színházkert- Toborzó utca- Ranolder tér- Jókai utca- Kittenberger Kálmán utca- Veszprém Völgy.

A rendezvény csúcspontjaként nyolc órai kezdettel indult el a menet a Veszprémvölgybe. A fáklyák felvételére és meggyújtására a Kittenberg Kálmán utcánál került sor, majd a menet égő fáklyákkal vonult csónakázótóig. A Rovaniemi lépcsőnél a Kabóca Bábszínház tagjai és tűzsonglőrök fogadták a menetet. A csónakázó tónál felgyújtásra került a csónak, mely a hagyományos Juhannus nap elengedhetetlen kelléke.

A fenti programokon túl a Laczkó Dezső Múzeum egyéb kiállítóhelyei is hosszított nyitva tartással és extra programokkal várták a látogatókat.

HŐSÖK KAPUJA LÁTOGATÓKÖZPONT és a TŰZTORONY

18:00-20:00 ÓRIÁS PAPÍR HŐSÖK – óriás papíron óriás művészet a Hősök kapuja teraszán a Művészetek háza közreműködésével „Kössük át a Vár utcát!”

A Múzeumok Éjszakája rendszeres programja, a nagy rajzolás gyakorlatát követve közös rajzolásra hívtuk a járókelőket, érdeklődőket.

22:15 Éjszakai tárlatvezetés a Hősök Kapujában

22:45 Éjszakai tárlatvezetés a Tűztoronyban

Az éj leple alatt, sötétben még izgalmasabb felfedezni a kiállítóhelyeket. Az éjszakai Veszprém látképe csodás a Hősök kapuja panorámateraszáról és a Tűztoronyból, melyeket csak ezen a napon lehet éjszaka is látogatni. A tárlatvezetők érdekes és izgalmas ismereteket osztottak meg a kiállítóhelyek történetéről, az aktuális kiállításokról.

VÁRBÖRTÖN

Óránként induló vezetéssel volt megtekinthető a Várbörtön kiállítása, valamint extra programként a Törvényszék épülete is.

Kísérő programok:

A Laczkó Dezső Múzeum a Múzeumok Éjszakája rendezvényéhez immár második évben két kísérő rendezvényt is szervez.

INFORMÁCIÓS – INTERAKTÍV KITELEPÜLÉS A KOSSUTH UTCÁN

2016. június 20-án, hétfőn 15-től 17 óráig a Laczkó Dezső Múzeum és a Művészetek Háza munkatársai a Kossuth utcán, a Tourinform iroda INFOPONTja mellett interaktív kitelepülésen informálták az év legnagyobb múzeumi eseményéről, a Múzeumok Éjszakája programjairól az érdeklődőket.

BABAKÖSZÖNTŐ A Múzeumok Éjszakáján született babák köszöntése

A Múzeumok Éjszakája a múzeumi szakma és a kulturális szféra egyik legnagyobb ünnepe, ez alkalomból rendhagyó módon második alkalommal köszöntötte: a Laczkó Dezső Múzeum, a veszprémi Művészetek Háza és az Eötvös Károly Megyei Könyvtár a jövő múzeum- és könyvtárlátogatóját Trestyén Leventét.

 *Múzeumok* *
Éjszakája **június 25.** 2016.
Az éjszaka, amikor minden előre halad.

LACZKÓ DEZSŐ MÚZEUM – MŰVÉSZETEK HÁZA
16-tól 24 óráig

LACZKÓ DEZSŐ MÚZEUM

Laczkó Dezső Múzeum,
Bakonyi Ház, Hősök Kapuja,
Tűztorony, Várbörtön,
Veszprémi Törvényszék



Kiállítás megnyitó, tárlatvezetések, Kabóca játéktér, hanti sátor, kézműves játszóházak, gasztrobemutató, langallsütés, múzeumpedagógiai foglalkozások, fáklyás felvonulás



MŰVÉSZETEK HÁZA

Modern Képtár – Vass László
Gyűjtemény, Csikász Galéria,
Dubniczay-palota – László Károly

Gyűjtemény, Várgaléria, Magtár, Tegulárium, Piarista Gimnázium

Tárlatvezetések, múzeumpedagógiai foglalkozások, játékos idegenvezetés, zumba fitness, Slam Poetry, térfestés, szellemidézés, fényes meglepetések

KULTÚRBULI – ALKONYATTÓL ÉJSZAKÁIG VESZPRÉMBEN!

**Részletes info: www.ldm.hu, www.arthouseweb.hu,
illetve a facebookon**

Laczkó Dezső Múzeum • Veszprém, Erzsébet sétány 1. • +36 88 788 191

www.ldm.hu • info@ldm.hu

Művészetek Háza • Veszprém Vár u. 17. • +36 88 425 204 • arthouse@arthouseweb.hu

 LACZKÓ DEZSŐ MÚZEUM

 MŰVÉSZETEK HÁZA

Médiapartnerek: Veszprém TV, NAPLO, Vhír.hu, Mész Rádió, Veszprémi 7 Nap

Támogatók:



2. kép: A rendezvény plakátja



3. kép: Hanti sátorállítása



4. kép: Ruttkay-Miklán Eszter néprajzkutató megnyitja a kiállítást



5. kép: A „rénnyáj haladtában...” kiállítás megtekintése

A rendezvény sajtómegjelenései:

<http://veszpreminfo.hu/record/muzeumok-ejszakaja-veszpremben-1>

<http://welovebalaton.hu/programok/muzeumok.ejszakaja.veszprem>

<https://veol.hu/kultura/egy-ejszaka-ami-kozelebb-hozott-muzeumok-ejszakaja-veszpremben-1775723>

<http://vehir.hu/cikk/34390-muzeumok-ejszakaja-2016>

http://www.museum.hu/program/43099/Muzeumok_ejszakaja_-_Laczko_Dezso_Muzeum_Veszprem

<http://www.programturizmus.hu/ajanlat-muzeumok-ejszakaja-veszprem.html>

2016. június 21. KEDD

„NAPLÓ”



FOTÓ: BALOGH ÁKOS

S. Peréni Ágota, a Laczkó Dezső Múzeum igazgatója és Hegyeskalmi László, a Művészetek Háza igazgatója ismertette a programokat

Hanti ruhába öltözve

Múzeumok éjszakája finnugor tematikával

Veszprém (kzs) – Idén a finnugor főváros rendezvénysorozathoz kapcsolódik a Laczkó Dezső Múzeum Múzeumok éjszakája programsorozata.

A finnugor hagyományok elevenezési program a Múzeumok éjszakáján a Laczkó Dezső Múzeumban június 25-én, szombaton 16.15 órától 24 óráig tart majd.

A rendezvény a „rényyá haladtában...” – Válogatás szibériai nyelvrokonaink tárgyi világából című kamarakiállítás megnyitásával veszi kezdetét. S. Peréni Ágota, a múzeum igazgatója elmondta, a délután-este során finn, hanti néphagyományokat elevenítenek majd fel. Az interaktív játékokon többek között be lehet öltözni hanti ruhába: színt lehet állítani.

Hagyományos programelem a langallsütés, ami idén sem maradhat el, de lesz élelmiszer- és italbemutató is a környékbeli termelők kínálatából. Az állandó és időszakos kiállításokhoz kötődően tárlatvezetésekkel, múzeumpedagógiai, többek között antropológiai foglalkozásokkal

várják a látogatókat. A múzeum a Művészetek Háza közreműködésével, Késsük át a Vár utcát! címmel óriás papírnymomatokat vonultat fel a Hősök kapuja teraszán.

Este 9-től 24 óráig Éjszaka a várbörtönben címmel a börtönmúzeumban tárlatvezetések indulnak

Este 9-től Éjszaka a várbörtönben címmel tartanak tárlatvezetést a börtönmúzeumban

A Nyitott törvényszék programban a Veszprémi Törvényszéket csoportos vezetéssel lehet látogatni 10 órától éjjel egy óráig, óránként.

Újdonság, hogy a szokásos, várban tartott tűzgyűjtés helyeit – szintén a finn hagyományoknak megfelelően – idén a Kolostorok és kertek rendezvényterületen a fáklyás felvonulást követően csónakégetést tartanak a csónakázótavon.

NAPLÓ – 2016. JÚNIUS 27 HÉTFŐ

Csónakégetés finn módra

MÚZEUMOK Hihetetlenül sikeres a még csak pár éves kulturális program

(Folytatás az 1. oldalról.)

A Hősök kapujánál kisgyermekek alkotnak tellesen, a Csikász Calétra és a Dabócay-palota között pedig játékos idegenvezetés keretében bejuthatnak megérdekeségeket a jelenlévők azoktól az épületektől, melyek mellett a mindennapokban egyszerűen elszaladunk. A Szaléziánus és a Boldog Gizella Főegyházmegyei Gyűjtőműny, valamint mindenléte épületei ugyancsak izgalmas látványosságokkal, koncertekkel várják a látogatókat!

Nagyon jó, hogy a városban is találni rendezvényeket, amelyekért nem kell messze utazni!

Veszprém – mint a 2016-os finnugor kulturális év város cím egyik birtokosa – a finnugor hagyományok ápolására is nagy hangsúlyt fektetett. A Laczkó Dezső Múzeum például a témahoz kötődő előadásokkal s olyan, a gyermekeket is megragadó kézműves-foglalkozásokkal készült, mint a Gyertyasócsák, bábo- és lámpakészítés, de a haanti sál-lonban a hangok jellegzetes előtérzeli is felpróbálhatók!



Fotó: Mátyas Csaba

A Laczkó Dezső Múzeumban a témához kötődő előadásokkal s a gyermekeket is megragadó kézműves-foglalkozásokkal készült

– Orfűlök, hogy egyre több olyan esemény van jelen Veszprémben, mellyel évről-évre lehet számolni családi programként: jó, hogy a városban is találni rendezvényeket, melyekért nem kell messze utazni – mondta el Szabó Kriszta Veronika, a Múzeumok igazgatójának egyik társaságja. s hozzátette: idén sem kellett noszogatnia kislátogatókat, hogy végignézni a programoknál, mivel ő előre látta az interaktív játékokat s népszerűtlen a látás mellett. A múzeumból este nyolc óráig indult el a menet, amely útközben falkiválasztott felhívókat hozott a betekintés-völgyi csónakázóhoz. Itt került sor azután a finn hagyományokhoz kötődő csónakégetésre, mely a közösségi elítélés és a fény útjaitól szimbolizálja.

2016. június 28. Kedd

EGYEDÜLÁLLÓ A baba a Múzeumok éjszakáján született

Leventét köszöntötték

Veszprém (kzs) – Országosan egyedülálló az a kezdeményezés, miszerint a Múzeumok éjszakáján születetteket felköszöntik.

Trestyén Levente 3450 grammal, 56 centiméterrel és sok hajjal született június 26-án 23 óra 13 perckor. Szülei a nemesvámosi Aradi Judit és Trestyén László. Aradi Judit elmondta, első gyermek a családban a kis Levente. A Múzeumok Éjszakája rendezvényt szeretik, tavaly is részt vettek rajta, de olvasni, könyvtárba járni is szeretnek. Ezért is vette át örömmel az ajándékokat, melyet S. Peremi Ágota, a Laczkó Dezső Múzeum igazgatója, Hegyeshalmi László, a veszprémi Művészetek Háza igazgatója és Pálmarm Judit, az Eötvös Károly Megyei Könyvtár igazgatója adott át abból az alkalomból, hogy a gyermek a Múzeumok éjszakája programsorozathoz legközelebbi első időpontban született.

Az igazgatók a Csolnoky Ferenc Kórház szülészeti és nőgyógyászati osztálya fűsztrésztől köszöntötték a kicsit és anyukáját. A Laczkó Dezső Múzeum kezdeményezésére idén második alkalommal tartották meg a babaköszöntést. (Folytatás a 3. oldalon, Levente címmel.)



FOTO: NAGY LÁNYOS

Aradi Judit a gyermekével, Trestyén Leventével a veszprémi kórházban. Mindketten jól vannak

2016 június 18. Napló

Levente, az éjszaka szülötte

(Folytatás az 1. oldalról.)

S Perémi Ágota elmondta, a Múzeumok éjszakája a múzeumi szakma és a kulturális szféra egyik legnagyobb ünnepe. A köszöntés célja részben az, hogy a rendezvényt még érdekesebbé tegyék, emellett szeretnék felhívni a figyelmet a múzeumokra és a társintézményekre. A most született és születendő babákat óvodásként és iskolásként is várják majd a programjaikra. A múzeum többek között műtárgymásolatokkal kedveskedett; egy madárka formájú bronzkori mészbetűtes csörgőt adományozott – az eredetijének annak idején feltehetően bajelhárító, óvó-védő szerepe volt.

Hegveshalmi László, a városához kapcsolódó kiadványokat nyújtott át, kiemelte, az egyik legcsodálatosabb esemény a születés, fontos, hogy a most még csecsemőkorú gyermekek pedig egyszer múzeum-, könyvtár- és galérialátogatók legyenek.

Pálmann Judit elmondta, a könyvtár közgyűjteményi szolgáltatással rendelkezésre áll a legkisebbeknek is. Fontosnak tartja ezt a fajta társadalmi szerepvállalást, ami egy szép gesztus is egyben.

További képek, információk

 **veol**
veol Onk

NAPLÓ

2016 június 30
szombat



Forrás: Módos Csaba

A ménsákról Ritócz Tímea régész beszélt a programon

Múzeumok éjszakája

Számos kiállítóhelyen fogadták a látogatókat

Veszprém (06) – Tekintve, hogy idén Veszprém a Finnugor kulturális főváros címet viseli, a Múzeumok éjszakája rendezvényt is át- meg átszötték a finn-magyar barátság szálai.

A Laczkó Dezső Múzeum közönségváró plakátját együtt jelentette meg a Művészetek Házával, hiszen a rendezvények is mindkét intézménynél látogathatók voltak múlt szombaton, délután négy órától este nyolc óráig, éjfélig, helyszínektől függően.

Jó volt ez így, mert igaz, hogy az idő minden sebet begyógyít, de a segítő szándék és a munka sokat gyorsíthat a folyamaton. Így, akik kíváncsiak voltak a felújított Bakonyi Ház belső kincsei után a mutatós gyógynövény- és fűszerkertre is, napvilágnál szemlélődhettek. A langallódagasztás is élvezetesebb volt a rendezvényterén a lemenő nap fényében, mint ha éjszaka lett volna, és a gyerekeket váró sokféle kreatív foglalkozás

is bőven beleférhetett az esti fürdés előtti időbe.

A számos kiállítóhelyen (Laczkó Dezső Múzeum, Bakonyi Ház, Hősök kapuja, várbörtön – sőt a múzeumi raktár is kinyitott) délutántól az éjszakába nyúlóan szinte hullámokban jelentkeztek a látogatók. Jó volt minden helyszínen segítő kollégával találkozni, hívjuk ezt játékos idegenvezetésnek vagy múzeumpedagógiai foglalkozás-

Éjfélig nyitva tartottak az intézmények

nak. Így már nem is kellett megvárni a szellemudézést ahhoz, hogy mindent megtudhassunk a nagyeceni múmia-kutatásról, vagy hogy a japán papírsárcányok, pörgettyűk és babák kiállításához kapcsolódóan kipróbálhassuk a papírhajtogatás művészetét, az orí-gamit

Kádár Tibor kiállítása

Veszprém (06) – Kapcsolatok címmel nyílik Kádár Tibor festőművész kiállítása a Laczkó Dezső Múzeumban július 1-jén, pénteken 18 órakor. Köszöntőt mond S. Perémi Ágota múzeumigazgató és Purga Gyula polgármester, a tárlatot Géczy István költő nyitja meg, közreműködik Bendik Ágota és Kovács Péter hegedűművész. A kiállítás kurátora Dohnál Szonja művészettörténész-muzeológus.

A rendezvény látogatottsági adatai:

A rendezvény sikeres volt, melyhez nagy százalékban járult hozzá, az együttműködőkkel való összefogás.

Végezetül a Laczkó Dezső Múzeum a *Finnugor hagyományok a Múzeumok Éjszakáján* elnevezésű rendezvény teljes látogatottsága, mely magába foglalja a múzeum összes kiállítóhelyének adatait összesen: 1575 fő volt.

Veszprém, 2016. szeptember 19.

.....
S. dr. Perémi Ágota
igazgató

